Инвестиции в будущее, или Стартовый капитал

25 детей-сирот получили квартиры в доме по улице Первомайской



## Т.Г. Мерзлякова и А.А. Язьков с новоселами

5 августа, День празднования 100-летия Артинского района и 240-летия поселка Арти, начался с вручения ключей детям-сиротам в 64-квартирном доме по улице Первомайской, 16д. Пятиэтажный дом построен в рамках государственной программы, утвержденной губернатором Свердловской области Евгением Куйвашевым. На приобретение квартир, полностью готовых к проживанию, Фонд жилищного строительства направил 59 миллионов рублей из областного и федерального бюджетов. Общая площадь квартир — 825 квадратных метров. Обеспечение жильем сирот является одним из направлений федерального проекта «Десятилетие детства». Квартиры предоставляются льготникам в новостройках, которые возводятся специально для них. Это помогает решать задачи национального проекта «Жилье и городская среда» по увеличению объемов жилого строительства.

В 2023 году исполняется десять лет с начала реализации программы по обеспечению жильем детей-сирот, утвержденной губернатором Евгением Куйвашевым. За время ее действия из областного и федерального бюджетов на эти цели направлено более 14 миллиардов рублей. Новые квартиры получили более девяти тысяч человек. В 2023 году новоселами уже стали 368 человек, в том числе из Артей, Богдановича, Красноуральска, Карпинска, Полевского, Талицы и Пышмы.

Начиная с 2013 года на учет в Управлении социальной политики по Артинскому району поставлены 290 человек, вручены ключи 208 детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

Всего в доме, построенном ООО «Стройтехнопласт», для детей-сирот предназначается 25 квартир. У дома вручались ключи 13 новоселам, и в этот же день пяти человекам были вручены ключи на главной сцене праздника на стадионе «Труд».

Любови Лазаревой 19 лет, она учится в Красноуфимском медицинском колледже: «Очередь на получение жилья отслеживали, знали, что квартира будет. Для меня она инвестиция в будущее». За нее рада опекун Елена Геннадьевна Лаврова: «У дочери будет свое жилье».

Девятнадцатилетний Станислав Костарев, который учится в Артинском агропромышленном техникуме, пришел на торжество вместе со всей семьей, в которой воспитывается трое приемных детей. Пять лет он находился в очереди на получение жилья. Опекун Любовь Ивановна Иванова отметила важность поддержки государства

для семьи и всеобщую радость за Станислава.

Ключи вручали глава округа А.А. Константинов, министр образования области Ю.И. Биктуганов, Уполномоченный по правам человека в Свердловской области Т.Г. Мерзлякова, директор Фонда жилищного строительства О.А. Вохминцева, управляющий Западным округом А.А. Язьков, помощник депутата Госдумы З.А. Муцоева А.В. Евдокимова, заместитель начальника Управления соцполитики №3 О.А. Цивунина.

А.А. Константинов: «Мы благодарим Губернатора Свердловской области Е.В. Куйвашева, Правительство области, Фонд индивидуального жилищного строительства, застройщика. Застройщик строит все дома хорошего качества — заходите и живите. Призываю вас беречь жилье, пусть оно останется таким же, каким вы его сейчас получаете».

Ю.И. Биктуганов: «Губернатор Е.В. Куйвашев постоянно берет под свой контроль подобные объекты. Уверен, что жилье вам понравится. Это проявление заботы Губернатора, Правительства о каждом жителе области».

Т.Г. Мерзлякова: «Дорогие ребята! Я искренне благодарю всех, кто принял участие в строительстве этого дома. Обращаюсь к вам по-матерински: вам дали хороший стартовый капитал, давайте его беречь. У вас появился гнездышко, давайте сделаем все, чтобы в нем было тепло и уютно. Сегодня у вас старт новой жизни».

О.А. Вохминцева: «Пусть замечательный дом останется таким же замечательным! Новые квартиры — надежды на новое, стартовый капитал! Мы готовы вам помогать. Уверена, что вместе мы сохраним это жилье».

О.А. Цивунина, поздравляя всех, акцентировала внимание на том, что все квартиры с чистовой отделкой соответствуют санитарным и техническим нормам и требованиям, предъявляемым к местам постоянного проживания. С новоселами заключен договор найма специализированного жилого помещения на пять лет. Представитель ООО «Стройтехнопласт» А.С. Кукушкин поблагодарил главу региона Е.В. Куйвашева за активную поддержку социальных программ, О.А. Вохминцеву - за энергию и энтузиазм, администрацию округа - за поддержку.

И мы вместе с новыми жильцами побывали на экскурсиях в квартирах. Они полностью готовы для проживания. С новосельем, артинцы!

Светлана БАЛАШОВА

Фото Елизаветы Крючковой